■ 数字 **〉〉〉〉**〉〉〉〉〉〉

50%

民政部养老服务司副司 长李邦华19日在新时代积极 应对人口老龄化高端研讨会 上表示,全国民办养老机构 占比超过50%,养老服务体 系内涵不断丰富,下一步将 推进养老服务体系成熟定

在多项政策保障和推动下,我国养老服务供给体系不断优化,居家、社区、机构三类养老服务持续蓬勃发展。据李邦华介绍,截至今年6月底,全国各类养老服务机构和设施达到17.33万个,其中,注册登记的养老机构有2.99万个,社区养老服务机构和设施有14万多个,全国养老服务床位有735.3万张。

据了解,国家有关部门将加快在制度、供给、支付、监管等方面建立健全养老服务体系。

850万

据农业农村部最新统计, 全国返乡人乡创业创新人员 已达850万,在乡创业创新人 员达3100万,形成要素聚乡、 产业下乡、人才入乡和能人留 乡的良性互动局面,农村创业 创新焕发出勃勃生机。

这是记者从19日在南京 开幕的全国新农民新技术创 业创新博览会上了解到的情 况。

1870万

德国联邦环境局18日在 官网上发布报告称,德国 2017年产生的包装垃圾达到 创纪录的1870万吨,比前一 年增长3%以上,年人均产生 包装垃圾超过226公斤。

德国联邦环境局发布这份报告正值欧盟委员会推行的"欧洲减少垃圾活动周"期间。联邦环境局局长玛丽亚·克劳茨贝格尔表示,必须尽量减少垃圾量,且应当从产品的生产环节做起。

报告指出,德国包装垃圾增多有多方面原因,包括网购增加、餐饮业提供小份包装外卖等。联邦环境局号召民众减少使用一次性餐饮包装。

185

日本NTT公司和日本国立情报学研究所18日宣布,他们研发的人工智能技术挑战了今年日本"高考"英语满分为200分的笔试题,获得了185分的高分。

以NTT公司通信科学基础研究所为核心的研究团队让他们研发的人工智能系统挑战了相当于日本"高考"的"大学入试中心考试"英语笔试题,结果满分200分的试题,人工智能得到了185分。而在2016年的一次"模拟"英语笔试题挑战中,该人工智能仅获得了95分。

■ 发布 〉〉〉〉〉〉〉〉

全球超算500强 "神威·太湖之光"名列第三

新一期全球超级计算机500强榜单18日面世,美国超级计算机"顶点"蝉联冠军,中国继续扩大数量上的领先优势,在总算力上与美国的差距进一步缩小。

全球超算500强榜单每半年发布一次。本次榜单显示,中国境内有228台超算上榜,在上榜数量上蝉联第一,比半年前的榜单增加9台。美国以117台位列第二,日本、法国、德国依次位居其后。这是2017年11月以来,中国超算上榜数量连续第五次位居第一。

从总算力上看,美国超算占比为37.1%,中国超算占比为32.3%;半年前,美国超算占比为38.4%,中国超算占比为29.9%。榜单显示,中国企业继续保持上榜数量优势。联想、中科曙光和浪潮位居全球超算制造商前三位。与半年前相比,中科曙光和浪潮的位置发生互换。

美国能源部下属橡树岭国家实验室开发的"顶点"以每秒14.86亿亿次的浮点运算速度再次登顶,与半年前的速度相同。新一期榜单的前十位排名较上次也未发生变化。美国能源部下属劳伦斯利弗莫尔国家实验室开发的"山脊"、中国超算"神威·太湖之光"和"天河二号"分列二三四位。

江苏省人民政府原副省长缪瑞林受贿案一审宣判

2019年11月19日上午,山东省青岛市中级人民法院公开宣判江苏省人民政府原副省长缪瑞林受贿一案,对被告人缪瑞林以受贿罪判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币七十万元;对缪瑞林受贿所得财物予以追缴,上缴国库。缪瑞林当庭表示服从法院判决,不上诉。

经审理查明:2005年至2016年,被告人缪瑞林利用担任江苏省宿迁市人民政府副市长、市长,中共宿迁市委书记,江苏省人民政府副省长,南京市人民政府市长的职务便利,为有关单位与个人在企业项目审批、获取贷款、工程项目承揽、费用结算及亲属工作调动、子女人学等事项上提供帮助,直接或通过其妻非法收受相关人员给予的财物,共计折合人民币720万余元。

微信、QQ等即时聊天工具 已成为不法分子使用较为频繁的工具

中国司法大数据研究院19日发布的一份网络犯罪司法大数据专题报告显示,2016年至2018年人民法院审理的网络犯罪案件中30%以上涉及诈骗罪,占比最高。

大数据显示,2016年至2018年,全国各级法院一审审结的网络犯罪案件共计4.8万余件,在全部刑事案件总量中的占比为1.54%,案件量和占比均呈逐年上升趋势。这些网络犯罪案件共涉及258个罪名,其中诈骗案件量占比最高,为31.83%;其次为开设赌场罪,占比为10.45%。

据公安部门统计,各种诈骗类型大概可分为48类共计300余种。不法分子的诈骗手段花样翻新快,新手法层出不穷,且更加隐蔽、更具有迷惑性。此外,司法大数据反映出利用微信实施诈骗的案件在全部网络诈骗案件中的占比逐年快速提高,微信、QQ等即时聊天工具已成为不法分子使用较为频繁的工具。

山西平遥一煤矿重大瓦斯爆炸致 15 人遇难 事故调查组成立并开展工作

11月19日下午,山西平遥峰岩煤焦集团二亩沟煤业有限公司"11· 18"重大瓦斯爆炸事故调查组成立,并召开第一次全体会议安排部署调查 工作。

11月18日13时50分许,山西平遥峰岩煤焦集团二亩沟煤业有限公司9102工作面发生一起瓦斯爆炸事故,事故造成15人遇难、9人受伤。

据了解,山西省政府成立了省级事故调查组,调查组由山西煤矿安全 监察局牵头,山西省应急管理厅、公安厅、总工会和晋中市人民政府参加, 邀请省监察委员会派员参加,并聘请有关专家参加事故调查工作。

两部门: 停止新增发行ETC联名卡 关闭小额免密免签

央行、银保监会近日公布《关于金融服务支持收费公路制度改革的指导意见》,商业银行原则上应停止新增发行ETC联名卡,用户确有需求的,商业银行应在发行时默认关闭小额免密免签服务,并向用户充分提示风险。对于已发行的存量ETC联名卡,发卡银行应抓紧批量关闭相关小额免密免签服务,并妥善做好用户告知工作。 (中新网)

美商务部第三次推迟部分对华为的交易禁令

美国商务部18日决定将一项"临时通用许可"延长90天,第三次推迟针对华为及其附属公司现有在美产品和服务所实施的交易禁令,以避免禁令对美国消费者造成不利影响。

美国商务部当天发表声明说,获得"临时通用许可"的美国企业可在 未来90天内向华为及其非美国附属公司出口、再出口和转让"特定"和 "有限的"产品或技术。

特朗普称考虑 就弹劾调查作证

美国总统唐纳德·特朗普18日声称正"考虑"国会众议院议长南希·佩洛西的提议,就针对他本人的弹劾调查作证。

特朗普在"通俄"调查中曾经以书面回 答提问方式作证。

佩洛西在美国媒体17日播出的一档节目中说,特朗普可以到众议院作证,"说出他想说的全部真相",也可以书面作证。

特朗普18日在社交媒体"推特"发文, 说他尽管没有做错任何事,不想给调查"骗局"增加正当性,但他"喜欢这个想法",将 "强烈考虑"这一提议。

美联社报道,特朗普是在暗示可能愿意以书面方式作证,而不是当面回答国会议员质询。法新社报道,这名共和党籍总统无论以哪一种方式作证都面临潜在风险,声称愿意作证或许只是与民主党较量的一种策略。

联合国指美国关押逾10万非法移民儿童

联合国18日发布一份调查报告,确认 美国关押超过10万非法移民儿童,频繁发生侵害儿童权益的情形。报告撰写者呼吁 美国政府停止在美墨边境堵截非法移民时强行拆散家庭、致使骨肉分离的做法。

这份联合国报告以多国政府部门官方数据和非政府组织调研数据为依据,显示美国现阶段关押10.3万非法移民儿童,占全球坐"移民监"儿童总人数的三分之一。

报告主要作者曼弗雷德·诺瓦克18日在瑞士日内瓦告诉媒体记者,上述数据属于"保守"估算。他暗示美国实际关押的非法移民儿童数量可能更多。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国福利彩票

【跨界合作】 无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流量密集的商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注"无锡

福彩"微信公众号,点击"彩民工具"中的"投注站申请"菜单栏即可报名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后将与您取得联系。



注"无锡福彩"公众号



一中国体育彩票

7位数第19177 期: 8722909 排列3/排列5第19309期: 35411

◆大乐透奖池: 20.31 亿元 ● 7位数奖池: 1.03 亿元 录终结果以彩票中心开奖公告为准